

Моск. комсомолец - 1993. - 26 февр.

КОНЬ ГАЗМАНОВА ЕДВА НЕ ОКАЗАЛСЯ ПОД СЕДЛОМ ЧУЖАКА

Машина Олега Газманова за последний месяц трижды подверглась нападению неизвестных злоумышленников.

Как рассказал «МК» несчастный Газманов, сперва злодеи, высадив стекло, залезли в салон и попытались выломать накрепко вделанный магнитофон, но, не осилив, от злости отковыряли отверткой магнитофонную панель. Затем прямо около студии «Эс-эн-си» грабители отломали от «джипа» «дворники», так что бедному «еса-

улу» пришлось некоторое время пользоваться щеткой. Но недолго. Не наученный горьким опытом Газманов вновь оставил машину на обочине, а сам ушел в гости. И пока гонял чай, здоровенный «КамАЗ» едва не размазал в лепешку его новенькую «тойоту». Теперь, подобно своим мыслям-скакунам, Олег мечется по Москве в поисках новой фары и в надежде выправить капот. А его «конь» прохладается около дома под присмотром фанатов.